

Сегодня в нашем детском саду прошли тематические занятия в старших и подготовительных группах, посвященные дню освобождения города Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков. Ребята узнали о героях Великой отечественной войны – наших земляках, о тружениках тыла, помогавших ковать Победу на заводах и фабриках Ростова, смотрели документальные фильмы об освобождении нашего города. Слушали о тех тяжелых днях, когда немцы вошли в город и некогда красивый Ростов был почти весь разрушен. Голод, разруху пережили жители Дона, но выстояли перед врагом.

Благодаря мужеству и героизму наших солдат, стойкости нашего народа, сегодня город Ростов-на-Дону растет, развивается и процветает. [Фото](#)